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Wszyscy oferenci

dotyczy: postepowania przetargowego pn. "Dostawa dekoracji okiennych - wyposazenie zespolu
palacowego, adaptacja zabytkowego palacu w Chrzesnem na cele edukacyjno-kulturalne

Pytanie nr 1:

W nawiazaniu do zapisu w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w rozdziale IV pkt 13
zwracamy si¢ z prosba o wskazanie jakie certyfikaty powinny posiada¢ wymagane przez
Zamawiajacego tkaniny. Polskie Centrum Badan i Certyfikacji nie wystawia certyfikatéw na
tkaniny dekoracyjne a jedynie tkaniny odziezowe - jest to certyfikat ECO LABEL, ktory jest
przyznawany tkaninom w 100% naturalnym jak np. len lub jedwab. Certyfikat ten nie jest wige
wystawiany dla tkanin dekoracyjnych czyli takich jakie beda uzyte do realizacji zamdwienia.

Odpowiedz:
Wymagane sg atesty i certyfikaty, jakie posiada dana tkanina. JeSli tkanina nie posiada atestow i
certyfikatow, nalezy zamiescic¢ informacjg, Ze ich nie posiada.

Pytanie nr 2:
Jakie informacje wymaga Zamawiajacy, aby byly zawarte w tabelce formularza cenowego
(zatacznik nr A oraz B do oferty) w kolumnie z hastem ,,opis™?

Odpowiedi: ‘

W kolumnie ,,0pis” nalezy podad jaka tkanina bedzie dostarczana, jej nazwe, sktad, producenta,
czyli takie informacje, ktére pozwola na identyfikacje towaru w celu sprawdzenia czy jest zgodny z
oczekiwaniami zamawiajacego. Oferent samodzielnie ustala zakres informacji jaki zamierza
umicscié.

Pytanie nr 3: : :

Prosimy o potwierdzenie, iz w formularzu cenowym (zalacznik nr A oraz B do oferty)
Wykonawca zobowigzany jest do podania w kolumnie ,cena jednostkowa netto™, kwoty za
dostarczenie jednego kompletu danej dekoragji okienne;.

Odpowiedz: ,
Oferent w kolumnie ,,cena jednostkowa netto” podaje cene kompletu dekoracji okiennej. Komplet
w zaleznosci od rodzaju pomieszezenia oznacza wystrdj calego pokoju lub jednego okna.




